

小区旁马路上 堆起延绵垃圾山

应居民要求,中转站暂时关闭,不料,保洁员却用垃圾封了路

“这哪里还是马路啊,垃圾场都没这么可怕!”昨天早上,不少过路市民被眼前的景象吓了一跳:银城花园小区外面的闽江路银城垃圾中转站门口,近十吨的垃圾像座山似的堆积在马路上,铺了上百平方米,占据了大幅路面,脏水不断从垃圾堆流向马路中央。阵阵恶臭扑面而来,苍蝇不停地在耳边嗡嗡作响,让人大倒胃口,而几步之遥,就是大门紧闭的垃圾中转站,令市民纳闷不已。



铲车与垃圾运输车到达现场清理垃圾山

银城垃圾站暂时停用 马路上堆起垃圾山

“大清早还没出门,就被臭气熏醒了。”昨天清晨,银城花园的小区居民说,对于这一幕,他们早有准备。在现场看到,垃圾中转站门口宽约五六米的马路上,高达半米的垃圾堆,占据了大幅路面,苍蝇在腐烂的垃圾上成群结队地打转,黑色的污水已经流到对面路牙边,散发出浓烈的恶臭,几百米外就能闻到,过往的行人只得捂着鼻子一冲而过。

“这些都是负责这片区域的保洁员干的,前一天就已经倒过一次,想不到今天比昨天倒得还多。”银城花园居民张先生说,昨天凌晨2点左右,他就听到有保洁员拖着垃圾车在附近来回走动,随即恶心的臭味就越来越浓。“今天上午出门一看,果然又看到这么‘壮观’的场面。”

“这个矛盾爆发是早晚的事,我们忍受了这么多年,现在一定要把这个事解决。”据小区居民说,原来银城垃圾中转站在1996年正式投入使用,就建在银城花园小区旁,紧挨着两边的居民楼。“垃圾站投入使用后,我们每天都要忍受恶臭,夜里一两点,还有人在这边倒垃圾,家里从不敢开窗子,晚上睡觉也睡不安稳。”居民顾先生向记者抱怨说,由于他们家就住在紧挨垃圾站不到5米的居民楼上,家里客厅一年四季都没开过窗户,“即便这样,家里还是有一股臭烘烘的味道,这么多年

我们没办法,都习惯了。”果然,记者看到,两侧居民楼面向中转站一侧的窗户都紧紧关闭着。

为了这件事,居民们多次与鼓楼区环卫所交涉。几年前,环卫所将中转站改成压缩式储藏垃圾以减少气味,但整改后的中转站仍然散发出恶臭,问题依然没有解决,一位老大爷说,这种臭味他“已经闻了十几年了”。

然而,据居民说,一个星期之前,银城垃圾中转站暂时停用,为什么还会出现这样的场面呢?

不堪长途跋涉 保洁员用垃圾封路

“垃圾中转站的关闭,完全是缓兵之策,并没有产生实际的效果。”居民顾先生告诉记者,由于无法忍受“与垃圾为伍”,居民们多次找到鼓楼区环卫所,要求将银城垃圾中转站彻底拆除。“但环卫所答复‘可以改造,但不能拆除’,在我们的再三要求下,才将中转站暂时关闭。”

然而这一关闭,问题又来了。

除了银城垃圾中转站,附近最近的就是龙江和清河两个垃圾中转站。现场一位保洁员告诉记者,自从银城垃圾站暂停使用后,他们每天7:00、13:00、17:00会到附近这两个中转站倾倒3次垃圾,“把垃圾推去远一点的清河中转站要半个小时,近的龙江中转站也要20分钟,大热天的一天三回,太不方便了,我们推着这么大的垃圾车要多走好

多路。”由于不愿忍受长距离运送垃圾的重荷,一些保洁员便趁深夜,将垃圾倒在了银城站的门口,于是便出现了文章开头的一幕。

事件发生后,鼓楼环卫所孙所长和保洁公司一位姓胡的经理赶到现场。“这里的垃圾不是环卫所的环卫工倒的,而是附近小区的保洁员们倒的。”孙所长介绍说,银城花园周边有近十个小区,十五六万居民,共有5个垃圾中转站,此处的银城中转站正是银城花园的配套设施。“上星期这个站里的压缩设备出了点故障,所里正在对设备进行维修,在此期间,前来中转的垃圾临时分流到龙江与清河两个站,打算等银城站修复后再投入正常使用。”

保洁公司胡经理告诉记者,但在实际操作中,却出现了意外的状况。附近的一些小区居民对这个垃圾站的存在心存不满,派人看守阻止垃圾转来,甚至将垃圾站的大门用链条锁锁上,使得修复工程迟迟不能如期完成。

但居民顾先生表示,原来小区的规划中就没有这个中转站。“当时这片区域刚刚开发,只有这一个小区,就没有规划建设垃圾中转站,但是我们看到居民楼边盖起了一栋怪的房子,开发商说是作银行的,结果变成了垃圾站。”顾先生说,后来,越来越多的开发商进驻这片区域,周围的人口也越来越多,银城垃圾站开始不但要接纳银城花园小区的生活垃圾,还

要“消化”周边高教新村、长江之家、聚福园、金舟花园等小区的垃圾。

“这个规划太不合理了,有谁把垃圾中转站建在小区旁的?”在记者的采访中,几乎所有居民都认为这个垃圾站“必须拆除”。

垃圾站“不可能拆除” 目前几方仍在协商

昨天上午10点,铲车与垃圾运输车到达现场,开始将这些垃圾铲倒上车,路面才开始变得“像个样子”。随后洒水车赶到,开始对路面的污水进行清洁。不过对于居民们“必须拆除”的要求,环卫所下属保洁公司的胡经理表示“不可能”。“这一片就这么一个中转站。”胡经理表示,周围近16万居民每天至少要产生30吨生活垃圾,其中一半的垃圾都要进这个站,“如果拆除将给垃圾收集处理工作带来极大的不便。”

对于居民的要求,环卫所工作人员也表示,银城垃圾站的存在,对周边的垃圾运输有很重要的影响,一旦搬走,影响的是十多万人的日常生活。他们在日常的垃圾处理中,已对垃圾进行了消杀、除臭等工序,垃圾的味道已经很小,他们可以考虑将中转垃圾的时间适当延迟,尽量不在深夜发出噪音。

据了解,目前银城中转站采用的是地上储存的方式,垃圾都暴露在外,造成了异味四处飘散,本次环卫所的改建方案是在中转站内开挖坑道,将原本排流污水的明沟改为暗沟,确保异味不挥发到外界,同时将增加垃圾过滤网,希望可以对垃圾污水产生缓冲作用。

目前,居民代表、街道、保洁公司以及环卫所几方仍在商讨,试图找出一个折中的办法解决问题。

(蔡先生报料奖100元、提供视频奖100元)

实习生 季铖
快报记者 王冕 文/摄

提醒:欢迎登录
<http://tv.dsqq.cn/>,观看“垃圾中转站扰民”
快报视频新闻。

大胆蟊贼 开着偷来的面包车偷空调

快报讯(记者 李绍富 实习生 陈寒竹)都说小偷胆大,但如此胆大的小偷,还是很少见,他深夜开着刚偷来的面包车又去偷居民家的空调外机,被民警发现后故作镇定称是在维修空调,随后这名小偷被带到派出所。

前晚11点多,江宁东山派出所几名保安和民警巡逻到东山机场村附近时,发现一楼东头居民家空调外机旁有名男子在捣鼓着。该男子看上去30岁左右的样子,他旁边的地上有扳手和起子。巡逻保安和民警觉得男子可疑,便上前盘问。见有人靠近,男子顿时惊张起来,不过,很快他又镇定下来,称自己是空调厂家做售后服务的,这户人

(孙先生报料奖60元)

砂浆输送臂砸中民工 两死两伤



发生侧倾的混凝土搅拌车 (图片由报料人提供)

快报讯(记者 王冕)昨天下午4点半左右,南京市六合区红山工业园一在建工地上,一辆混凝土搅拌车由于车体支架未支撑好发生侧倾,导致长约30米的砂浆输送臂坠落,砸中4名民工,其中两人死亡,两人受伤。

据了解,当时,事发工地一栋已经盖至二层的厂房正在进行混凝土浇注。一辆满载水泥的搅拌车在抵达工地后,逐步靠近距离厂房外墙一米左右的砂浆输送臂下端,由于厂房周围土质疏松,搅拌车在放下车身支架过程中,左侧车轮突然陷进土里,顿时,庞大的车身倾斜,车尾高高翘起,连接水泥槽罐的砂浆输送臂一下被带倒,“轰”的一声将当时正在楼顶施工的四名民工砸中,从高约5米的楼顶顶坠落。

记者看到,这个砂浆输送臂长约30米,一端靠近地面

(叶先生报料奖60元)

自己离婚了,情人却迟迟不离婚 男子挥刀猛砍“负心”情人

自己已经按照和情人的约定离了婚,但是情人却迟迟没有离婚的动静,郭亮对此怀恨在心,准备伺机报复。一次酒后,他又想起这段伤心事,便从家中拿来一把菜刀往情人家走去。两人见面之后,郭亮只说了一句“你负了我”,就朝对方连砍六刀。

打麻将打出感情

这个郭亮,46岁,汉族,初中毕业后一直从事水电装潢等工作。平日里,郭亮喜欢打麻将。2007年,一次偶然的机会,郭亮来到开麻将档的陈梅店里打麻将,老板娘陈梅非常好客,人也比较开朗,一来二去,两个人成了情人,并在外面租房同居。

在郭亮看来,他对陈梅非常贴心,今年4月份,陈梅因为和家人吵架,心情不是很好。为了逗陈梅开心,并不是很富裕的郭

亮拿出自己的全部积蓄,还向朋友借了一万多元钱,带着陈梅到上海、深圳等地玩了一趟。

两个人感情突飞猛进,山盟海誓这辈子都在一起。当然,浪漫是要烧钱的,这一趟下来,虽然哄得陈梅非常开心,但是郭亮花了不少钱,当两个回到南京时,郭亮身上只剩下1000多元。

感觉被欺骗连砍情人

回到南京后,郭亮很快按照两个人的约定和妻子离了婚,并安心准备等陈梅离婚后两个人就结婚。不过,他左等右等,陈梅就是没有离婚的意思。郭亮几次逮住机会旁敲侧击,陈梅都没有反应。“我花了钱还跟老婆离了婚,可是她却一点反应都没有。”郭亮说,他觉得被玩弄了,于是怀恨在心,想要伺机报复。

今年5月4日22时许,喝了

酒的郭亮又想到了自己的委屈,愤怒之下,他从家中拿一把菜刀来到陈梅店里。当时陈梅家的麻将档还在开着,人很多,郭亮觉得时机还没到,就躲在二楼的平台上守候机会。

到了晚上23时,陈梅从麻将档里走向房后的二楼卧室时,郭亮意识到机会来了。他迅速上前用手掐住陈梅颈部将其拖至床边。看着昔日的爱人,郭亮喊了一句“你负了我”,随后就拿着菜刀向陈梅颈部、面部多次进行砍击,将受害人颈部、面部砍伤。

“救命啊!”陈梅大声尖叫,郭亮此时才知道害怕,逃至二楼楼梯口附近时,恰好和陈梅丈夫相遇,郭亮立即摆脱对方逃窜。

涉嫌故意杀人罪被批捕

此时的陈梅已经浑身是血,家人见状立即报警,而郭

亮从陈梅家出来后就跑到江宁躲了起来。今年7月24日公安民警将偷偷回家的犯罪嫌疑人郭亮抓获。“我在砍陈梅时没有多想,当时想的是把陈梅砍死就砍死,砍伤就砍伤,砍成什么样子都管不了。我太生气了,她令我好失望。”郭亮被抓后表示。

浦口区检察院吴峰检察官说,本案犯罪嫌疑人郭亮主观上对非法剥夺他人生命持放任态度,客观上实施了持刀对被害人要害部位头面部、颈部连砍6刀的行为,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条之规定,涉嫌故意杀人罪,而不是公安机关认定的故意伤害罪。且该案件社会危害性较大,近日犯罪嫌疑人郭亮被批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 浦检
快报记者 李梦雅



昨天,南京市公安局在南钢集团组织开展了枪支、管制刀具和弹药的集中销毁,通过高温熔解,销毁各类报废枪支228支、收缴的非法枪支248支、管制刀具1796把、弓弩128副,并且采用燃烧法销毁各类子弹12万发。

通讯员 宁公轩 快报记者 唐伟超 摄